

Obavijest kandidatima za prijam u službu u Upravnim tijelima Grada Križevaca

Cijenjeni kandidati, koji se javljate za prijam u službu Upravnog odjela za gospodarstvo, financije, EU fondove i javnu nabavu Grada Križevaca na radno mjesto: Viši referent za razrez poreza ovim vas putem obavještavamo o Opisu poslova radnoga mjesta za koje se natječete te plaći navedenog radnog mjesta.

Opis poslova:

Evidentira i unosi sve promjene nastale kod poreznih obveznika, vrši mjesečnu naplatu sredstava od prodanih stanova, raspoređuje uplaćena sredstva krajnjim korisnicima te usklađuje mjesečne obroke, prati mjesečnu naplatu zakupnine poslovnih prostora, zaštićene i slobodno ugovorene najamnine, vodi analitičke evidencije poduzetničkih kredita, prodaje građevinskog zemljišta, garaža u zakupu i stanova u vlasništvu Grada, dostavlja opomene i provodi postupak prisilne naplate gradskih prihoda, prima dnevne uplate preko blagajne te obavlja sve isplate iz blagajne (naknade iz socijalnog programa, elementarne nepogode, izbori, subvencije i potpore i dr.), dnevno polaže gotovinu u FINU, po potrebi zaprima i urudžbira zaprimljena pismena, predmete i ostale akte.

Obavijest o plaći.

Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta najniže složenosti radnog mjesta više stručne spreme i osnovica za izračun plaće, a sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Križevaca i Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Križevaca.

Prethodna provjera znanja

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua.

Kandidati koji će pristupiti provjeri znanja trebaju pripremiti materiju obuhvaćenu sljedećim propisima:

- Zakon o financiranju jedinica lokalne samouprave ("Narodne novine" br. 127/17)
- Zakon o porezu na dohodak ("Narodne novine" br. 115/16 i 106/18),
- Pravilnik o porezu na dohodak ("Narodne novine", br. 10/17, 128/17 i 106/18)
- Odluka o gradskim porezima Grada Križevaca („Službeni vjesnik Grada Križevaca“, br. 2/17)

Uz to, s kandidatima će se obaviti i provjera znanja rada na računalu.

O datumu provjere znanja kandidati će biti naknadno obaviješteni.